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Domanda n. 1 
Nel capitolato del LOTTO 1 si riscontra un’incongruenza tra l’art. 5 “Articolazione, frequenza e 
modalità di esecuzione del servizio” che divide le attività tra GIORNALIERO, SETTIMANALE E 
BIMESTRALE, e l’Art. 7 che specifica “ il mese, la settimana il giorno e l’orario in cui avranno luogo le 
pulizie mensili, bimestrali, semestrali e annuali ….. OMISSIS …” La domanda pertanto è : ci sono 
delle attività da svolgere anche semestralmente e/o annualmente ? 
 
Risposta n. 1  
Effettivamente all’art. 7 lettera c) punto 4 l’indicazione della peridicità “semestrale e/o annuale” è un 
puro errore materiale dovuto a refuso di videoscrittura, un quanto la periodicità prevista è soltanto 
quella dell’art. 5 :  GIORNALIERA, SETTIMANALE, BIMESTRALE. 
 
Domanda n. 2 
All’articolo 1 del LOTTO 2 è prevista la fornitura di materiale igienico. Per quali ambienti e a che tipo di 
materiale igienico ci si riferisce ? 
 
Risposta n. 2 
Per materiale igienico nel LOTTO 2 si intendono i detersivi/detergenti necessari per le pulizie ( quindi per tutti 
gli ambienti ) . 
 
Domanda n. 3 
In merito al capitolato LOTTO 1, con quale frequenza occorre pulire le aree esterne indicate trai mq della sede municipale 
? E con quale frequenza occorre pulire il vialetto esterno di accesso alla palazzina della Polizia Locale ? 
 
Risposta n. 3 
Il garage, le aree esterne, nonché l’atrio della palazzina della Polizia Locale ( vialetto esterno ) sono da pulire al bisogno . 
Se necessario quindi giornalmente.  
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